

Seagate Game Drive for Xbox STLD1000400 - SSD - 1 TB - extern (tragbar)

USB 3.2 Gen 1 - mit 3 Jahre Seagate Rescue Datenwiederherstellung - für Xbox One - Xbox Series S - Xbox Series X

Gruppe SSDs
Hersteller Seagate

 Hersteller Art. Nr.
 STLD1000400

 EAN/UPC
 0763649169667



Beschreibung

Die Game Drive SSD for Xbox ist der ideale Highspeed-Premiumspeicher für Ihre Spielesammlung. Die integrierte LED-Leiste taucht Ihr Gaming-Center in Xbox-Grün und dank des schlanken Designs ist Ihre Spielesammlung überall dabei.

Hauptmerkmale

Produktbeschreibung	Seagate Game Drive for Xbox STLD1000400 - SSD - 1 TB - USB 3.2 Gen 1
1 TOGGREDCE CITIET DUTING	Scaquic danic brive for Abox STED1000 100 330 1 10 030 3.2 defi 1

Typ Solid State Drive - extern (tragbar)

Kapazit?t 1 TB

Schnittstelle USB 3.2 Gen 1

Stromversorgung USB-Bus

Abmessungen (Breite x Tiefe x

H?he)

96 mm x 50 mm x 11 mm

Gewicht 51 g

Lokalisierung EMEA

Kombiniert mit 3 Jahre Seagate Rescue Datenwiederherstellung

Entwickelt f?r Xbox One, Xbox Series S, Xbox Series X

Ausführliche Details

	Allgemein
Ger?tetyp	Solid State Drive - extern (tragbar)
Kapazit?t	1 TB
Schnittstelle	USB 3.2 Gen 1
Breite	96 mm
Tiefe	50 mm
H?he	11 mm
Gewicht	51 g
Kombiniert mit	3 Jahre Seagate Rescue Datenwiederherstellung



	Erweiterung und Konnektivit?t
Schnittstellen	1 x USB 3.2 Gen 1
	Stromversorgung
Stromversorgung	USB-Bus
	Verschiedenes
Enthaltene Kabel	1 x USB 3.0-Kabel - extern - 46 cm
Lokalisierung	EMEA
	Abmessungen & Gewicht (Transport)
Transportbreite	14.7 cm
Transporttiefe	10.45 cm
Transporth?he	3.25 cm
Transportgewicht	142 g
	Herstellergarantie
Service und Support	Begrenzte Garantie - 3 Jahre
	Informationen zur Kompatibilit?t
Entwickelt f?r	Xbox One, Xbox Series S, Xbox Series X

Technische Daten © 1WorldSync. Technische Änderungen und Irrtümer vorbehalten.